

Vánoce - čas ke smíru

Milí čtenáři, je to asi rok a půl, co jsem nastoupil do Zlobic a Bojanovic jako nový duchovní správce zdejší římskokatolické farnosti. Za tu dobu jsme se už spolu mohli vícekrát potkat, ať to bylo v kostele, na zasedání zastupitelstva, na hodové zábavě, v obchodě, na poště nebo jen tak na ulici. Rád využívám příležitosti a na začátku fungování obnoveného zpravodaje obce se vám aspoň trochu představím.

Jmenuji se Tomáš Klíč, mám 31 roků, pocházím z Prostějova a bydlím na faře ve Zborovicích. Na kněze jsem byl vysvěcen v červnu 2005, rok po prvním návratu ze studií v Římě. Celkem jsem prožil v Itálii pět let. Možná vás zaujme, že moje jediná rodná sestra Renáta si po promoci na pedagogické fakultě zvolila navzdory přání našich rodičů povolání řeholnice. Žije v klášteře a pracuje v charitním domově důchodců v Ústí nad Orlicí. Pro nás - kteří jsme svůj život zasvětili Bohu - je normální, že si neurčujeme místo, kde budeme žít, ale podle potřeby církve se poměrně často stěhujeme. Já jsem se k vám do Zlobic dostal po předchozí službě ve farnosti Valašské Klobouky, okr. Vsetín (2004-2006) a Kroměříž (2006-2009). Všechna místa a s nimi

lidé, které jsem poznal, jsou pro mě důležití a vzácní, ale nejdůležitější jste vy, obyvatelé naší současné farnosti.

Snad si pomyslíte: „Já nejsem věřící katolík a farář mi nemá co říct“. Možná to tak je, možná ne. Důležití jste pro mě ale opravdu všichni, modlím se za vás a rád se s vámi někdy seznámím. O vánočních svátcích se dveře naší farnosti otvírají příchozím, kteří s námi chtějí oslavit svátky narození Ježíše Krista. Přál bych si, abyste se u nás cítili dobře. V lavicích se sice topí, ale přesto, prosím, nezapomeňte na teplé oblečení. V opačném případě vám totiž příjemný duchovní zážitek nemůžeme zaručit. :-)

Pozorují, že mezi vámi stále ještě probíhají stranické boje o moc a vliv: kdo z koho, s kým a proti komu. Velmi vás prosím, nechte už toho nerozumného hašteření a věcně se podle svých možností zapojujte do společného díla. Tomuto listu přeji, aby se stal i díky vašim příspěvkům vždy pestrým zrcadlem života obou obcí a nemusel být už nikdy více zbytečně cenzurován, nebo dokonce znovu rušen. Nadcházející Vánoce kéž otevrou naše srdce a tam, kde je toho třeba, pomohou k usmíření. To se neobejde bez vstřícnosti a schopnosti přiznat vlastní chybu a zároveň ji také velkoryse odpustit protivníkovi.

Dovolte, abych vám s přáním všeho dobrého do nového roku tlumočil kratičké zamyšlení arcibiskupa Jana Graubnera o tom, co je to domov: „V každém domě (obci?) nejsme doma. Domov je zabydlený vztahy a zážitky. Šťastný domov je prohrátý láskou a prozářený radostí. V zázemí má jistotu důvěry. I bolest jím projde. Nevezme však radost, jen hlouběji zapustí její kořen. Vítán je v něm každý, kdo umí tiše vstoupit a cítit jeho řád.“

Požehnané a radostné sváteční dny vám a vašim rodinám přeje

otec Tomáš, farář

Bohoslužby o vánočních svátcích (Zlobice)

Pá 24.12.	
Štědrý den - „půlnoční“ mše	20:30
So 25.12.	
slavnost Narození Páně	9:00
Ne 26.12.	
svátek svaté Rodiny	9:00
Pá 31.12.	
poděkování za rok 2010	18:30
So 1.1. Nový rok (P. Marie, Matky Boží)	9:00

Od 2. ledna 2011 bude nedělní mše svatá pravidelně ráno v 7:40.

Vánoce ve školce

Po týdnech příprav se nám otevírá očekávaný vánoční čas, který jsme zahájili výzdobou budovy mateřské školy.

Již tradičně nás přišel navštívit svatý Mikuláš, anděl a čert s nadílkou. Pro rodiče s dětmi jsme uspořádali vánoční dílnu, kde jsme vyráběli vánoční ozdoby a různé dekorace.

Děti se ve školce podílely na pečení cukroví, připomněli jsme si vánoční tradice a zvyky.

Završením našeho čekání na Ježíška byla Vánoční besídka

s nadílkou, na kterou jsme pozvali širokou veřejnost.

Touto cestou chceme poděkovat všem rodičům za ochotu a spolupráci při vánočních přípravách.

*Přejeme Vám štěstí,
neboť je v něm síla,
nadějí, neboť je v ní víra,
lásku, neboť je bez ní člověk sám,
ale ze všeho nejvíce zdraví,
neboť bez něj není ani naděje,
ani štěstí, ani láska.*

Klidné Vánoce přejí děti a zaměstnanci MŠ Zlobice

Poděkování

Dovolte mi, abych poděkovala paní Mgr. Romaně Kozákové za její dlouholeté působení ve funkci starostky obce Zlobice, rovněž celému minulému zastupitelstvu, sboru pro občanské záležitosti a všem členům komisí a výborů za jejich činnost v orgánech obce.

*Šišková Stanislava
starostka obce Zlobice*